



Vážení občané,

v pátek 19.11.2021 jste dostali do svých schránek vánoční zpravodaj, ve kterém vás nadšeně zveme na venkovní akce, na které jste se jistě těšili. V době přípravy zpravodaje vše nasvědčovalo tomu, že venkovní akce nebudou nijak omezené. Jenomže zpravodaj se k vám dostává zhruba s třítydenním zpožděním. Nějakou dobu trvá grafika, sazba, tisk a před Vánoce jsou většinou tiskárny zahlcené.

Nyní platí nová pravidla i na venkovní akce a organizátoři za ně zodpovídají. Protože není v silách klubu kontrolovat přítomné občany, Klub přátel školy se rozhodl Mikulášskou nadílku a Vánoční trhy zrušit.

Bohužel stejně tak ruší městyš Malšice i slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Nebude slavnostní se zpíváním a občerstvením, ale stromeček první adventní neděli svítit bude. Vzhledem k tomu, že přístup ke stromečku je volný ze všech stran, není v silách organizátora zajistit platná pravidla a už vůbec nechceme kontrolovat naše občany.

Zatím počítáme s tím, že 11.12.2021 ve 14.30 hodin zazpívá pěvecký sbor Nokturno ze Sezimova Ústí v kostele v Malšicích, vstup je možný všem, jež splňují současná platná vládní nařízení.

Zatím ještě stále platí i Zpívání na Štědrý den venku před kostelem a Novoroční ohňostroj, pokud se však i nadále bude situace zhoršovat, a nebude možné akce uskutečnit, sdělíme vám to obecním rozhlasem.

Děkuji velmi celému Klubu přátel školy a malšické pěvecké skupině „Jen tak“ za přípravu na akce, kterou již udělali a budeme se na vás těšit za rok.

Přeji vám všem hlavně hodně zdraví a pohodové svátky vánoční
Miloslava Šebková

„Klub přátel školy při ZŠ a MŠ Malšice, z.s. oznamuje, že ruší Mikulášskou nadílku
dne 27. 11. 2021 – tuto akci nahrazujeme viz níže a Vánoční trhy 28. 11 2021 – bez náhrady.

Přejeme Vám všem zdraví, štěstí a pohodu.
Za KPŠ Lucie Váchová

Mikulášská nadílka

Vzhledem k tomu, že bychom velmi neradi již druhým rokem dětem zrušili tradiční Mikulášskou nadílku, rozhodli jsme se alespoň pro naše nejmenší děti vyhlásit letošní rok MIKULÁŠE NARUBY.

Vyzýváme děti z MŠ Malšice a žáky 1. – 4. tříd ZŠ Malšice, aby Mikulášovi nakreslily obrázek a ten donesly ve dnech 1. 12. – 3. 12. 2021 do Jednoty v Malšicích. Paní prodavačka na pokladně každého za obrázek obdaruje čokoládou od Mikuláše. Všechny obrázky budou zařazeny do slosování o 3 poukazy na nákup zboží v Jednotě Malšice. Slosování proběhne v pondělí 6. 12. 2021 v Jednotě Malšice. Z obrázků připravíme výstavu pro veřejnost a chystáme také malé překvapení.

A jaký obrázek si Mikuláš, děti, „objednal“? Kreslete pastelkami, vodovkami nebo voskovkami – Mikulášovi se líbí barevné obrázky. Kreslete na velikost papíru A4 – to je velikost velkého sešitu.

Nakreslete obrázek na téma zima, Mikuláš a Vánoce. Můžete nakreslit například zimní krajinu, Mikulášskou nadílku, vánoční tradice, vánoční trh, zimní radovánky nebo Štědrý den.

Obrázek na zadní straně podepište, napište třídu a adresu. Informace najdete též na EDUPAGE a Facebooku MŠ Malšice

Moc se na vaše obrázky těšíme.

Za KPŠ Markéta Prchlíková a Mikuláš ☺

Co se do posledního zpravodaje již nevešlo



TJ Malšice – podzimní část sezóny

Na konci měsíce října byly dohrány poslední zápasy podzimní části fotbalové sezóny, a tak přišel čas na zhodnocení průběžných výkonů a umístění jednotlivých týmů TJ Malšice.

Muži

Tým mužů do sezóny odstartoval pohárovým zápasem na půdě Borotína. Po vítězství nad týmem z nižší soutěže dokázal postoupit do jarní části soutěže O pohár Okresního fotbalového svazu.

Soutěžní utkání okresního přeboru se týmu TJ Malšice také dařila. Z 10 sehraných utkání odešli malšičtí hráči šestkrát s plným bodovým ziskem, dvakrát zápas dovedli do remízového stavu a pouze dvakrát prohráli. Tyto výsledky lze považovat za úspěch i v souvislosti s tím, že tým sužoval velký počet zranění a do několika zápasů museli nastoupit i hráči, kteří již s aktivní činností mnoho nepočítali. Do zápasů nastoupili i dva mladí odchovanci dorosteneckého věku. V polovině sezóny se tým Malšic nachází na třetím místě tabulky se skóre 38-22. Během zimní přestávky se snad podaří všechna zranění doléčit a do jarní části vstoupit v plné sestavě a ze soubojů se soupeři odcházet stejně úspěšně.

Starší žáci

Starší žáci hrající okresní přebor si vedli také velmi dobře. Z 9 zápasů prohráli pouze dva, jednou remizovali (a penaltový rozstřel o bonusový bod vyhráli) a z ostatních zápasů odešli vítězně. Prohry příliš nemrzí, podlehl pouze B-týmům soupeřů, jejichž první týmy hrají krajskou soutěž (několik těchto „krajských“ hráčů bylo v sestavě B-týmů) a kluci dokázali sehrát vyrovnané zápasy, které rozhodlo neproměňování malšických šancí. V polovině soutěže se tak starší žáci nachází na třetím místě tabulky se skóre 38-13.

Na dobrých výsledcích se určitě projevuje i dobrá tréninková morálka, kluci pravidelně trénují a je třeba je za jejich píli pochválit.

Starší a mladší přípravka

Nejmladší hráči Malšic působí ve společných týmech se Sokolem Sodoměřice u Bechyně, které jsou v okresních přeborech na velké vítězné vlně.

Mladší přípravka sehrála osm zápasů a ze všech vyšla vítězně s impozantním skóre 175-14, je tedy zaslouženě ve své skupině na prvním místě. Kromě zápasů okresního přeboru kluci odehráli několik přátelských zápasů a turnajů, v nichž si vedli velmi úspěšně a několikrát porazili i soupeře hrající vyšší soutěže.

Starší přípravka si vede neméně úspěšně, z deseti zápasů si odnesla deset vítězství. Je tedy také na prvním místě tabulky se skóre 115-33.

I u těchto týmů je potřeba pochválit pracovitost a píli kluků při pravidelných trénincích.

Tělovýchovná jednota Malšice

děkuje všem svým členům, hráčům, sponzorům a příznivcům za dosavadní podporu a práci
a přeje všem krásné a klidné Vánoce a
do Nového roku 2022 co nejvíce zdraví, štěstí a spokojenosti

předseda Martin Neuwirth

=====

Myslivecký ples v lednu 2022 je ZRUŠEN.

=====